

您是否想了解为什么有人会购买NFT？

也许你已经注意到越来越多的人关注和谈论NFT，但你至今仍不明白为什么有人会买它们？

不用担心，其实绝大多数人仍然不太明白NFT到底是什么？

接下来“酷宇宙”通过一系列的轻松介绍让大家了解：为什么人们会去购买NFT？为什么数字资产在当今世界中越来越重要。

废话少说，我们开门见山。

目录1.什么是NFT？2.人们为什么要买NFT？炫耀的权利游戏项目对艺术的热情支持创作者另类投资3.结论

什么是NFT？

NFT是存储在区块链数据库上的数字条目。它是不可变的和永久的，而且可以被持有和出售。因为NFT是不可替代的，它可以代表你能想到的任何现实或数字物品。

我们从一些简单的基础知识开始。

当人们听到NFT这个词时，首先会问的第一个问题应该是“NFT”是什么？

NFT是“Non-Fungible
Token

”的英文缩写，翻译过来就是“非同质化代币”。说白了它就是一种特殊的代币，但有别于其他代币。

而提到

“同质化代币”里著

名例子应该就是“比特币”或“以太坊”

，这种代币每一枚都一模一样，没有任何区别。现实生活中有一些同质化的物品，

如水、油或咖啡豆等。

但从技术角度来看，NFT只不过是数据库中的一个简单的条目。但不同之处在于其被存储在区块链上，意味着它不能被更改或操纵，还可以被拥有和出售。

说了半天，大家听起来感觉还是一头雾水，能不能说得稍微简单一点，说白了就是NFT可能代表任何你能想到的现实或数字的任何项目。比如房产证和土地证，只不过你不再需要通过房地局获取，仅需区块链就可以解决。

可能这个时候你稍微有点明白了，但还是会问为什么大家要去买NFT？好吧，下面让“酷宇宙”解释一下.....

人们为什么会购买NFT？

其实很简单，就像美女们会花大价钱去买奢侈品牌的包包，或者游戏爱好者花巨资去买游戏装备一样。有些人的目的是为了炫耀，有些人将其当作吹牛的资本，或者为了获得独特的体验等。但在目前的行情下，绝大多数NFT持有者认为其有巨大的投资价值，还会随时间的推移而增值。

至今依旧不少人还在为无形或被世俗认为毫无价值的东西花钱的矛盾中苦苦挣扎，尤其是老一代人很难跳脱出传统思维。

但我们也不必去责怪他们，因为他们成长和生活在一个以实物资产（例如黄金、白银、房地产等）作为主要价值储存手段的时代里。

但随着科技的发展，世界变得越来越数字化。人们每日耗费大量的时间和精力在数字生活中，而且有些人的整个职业生涯都围绕着数字技术和互联网而展开。

这大概就是大家希望得到的答案了。

我们是不是可以这样理解：NFT能够表示几乎任何物品，无论它是数字还是物理性质的。换言之，买NFT和买辆车或房子在性质上没有不同。

房子和车子需要通过法律文书来证明，谁是资产的合法所有者。而NFT本质上和这些法律文书一样，除了你不再需要通过任何权威机构来鉴定。

因此不能说因为数字资产是无形和虚拟，它就认为它们没有价值，这是不对的，事实上很多数字资产都在不断增值，而且价格还不低。

话虽如此，但人们购买NFT的动机远不止于此。

炫耀的资本

大家都生活在商品社会中，每个人都在寻找自己在社会中的位置。

其中有些人比其他人更有自我意识，他会根据自己所处的圈子，意识到财富只是相对的概念。比如说从统计学的角度看，你可以说很富有，但如果发现身边的人比你更有钱，你可能会感到有些不舒服。

可以理解有些有钱人花钱购买昂贵的商品并不是因为真需要，而是他们希望通过它们向外界传达一个信号，旨在展示自己的独特的品味和富有的程度，说白了就是炫耀，满足虚荣心。

对于现在备受追捧的NFT同样如此，比如大热的Bored Ape Yacht Club BAYC（无聊猴）NFT，如果谁拥有了一枚BAYC NFT真的会让你非常独特，价值也值得所有者炫耀。

和现实世界中的商品一样，在许多情况下，人们选择去购买NFT，主要是因为它可以彰显地位、炫耀、吹牛的资本和满足虚荣心。

游戏项目

但并非所有NFT需求都与NFT的价格有关。

因为拥有独一无二的数码产品并不是什么新鲜事。

长期以来，游戏行业内一直都在玩定制、稀缺和可拥有的概念。

像Fortnite《堡垒之夜

》这样免费的游戏，绝大多数收入来自游戏内物品。人们愿意为霓虹豹皮套装或巨大的轨道炮来支付？真金白银。

现有游戏平台和新兴的（Play-to-Earn）P2E玩赚游戏行业的区别在于，NFT有可以存在于原生游戏平台之外。可以试想一下：你的游戏角色和其皮肤装备不仅在原生游戏中使用，还可以在所有NFT游戏上使用，这就是NFT的魅力所在。

对艺术的热情

艺术界是第一个张开双臂拥抱NFT的行业之一。

我认为没有一个严肃艺术家发问：人们为什么要购买 NFT？因为艺术收藏家们会花大量时间去寻找各种具有独特文化内涵的艺术品类，同样NFT也一样。

你看看现在NFT行业发生了什么？毫无疑问，NFT正在对艺术界产生具有持久性的重大影响。

当然，也有部分艺术家会无视NFT，但是同时也有不少艺术家已欣然接受了这项技术，并从他们的远见卓识中获益，NFT这项技术可能会彻底改变艺术家的谋生方式。

支持创作者

NFT不仅对数字艺术家来说是革命性的，而且它们对创造者经济的影响也是非常大的。

不仅仅是音乐家，还有视频主播、播客、作家以及所有为粉丝群体创作内容的人。

NFT可以用来从粉丝那里筹集资金，而不需要会抽取大量佣金的中介。

由于您的粉丝拥有一个限量版的NFT，并且还附带一些实用性，因此该NFT应该有上涨的潜力，因此对创作者和粉丝的激励比以往更加紧密。

粉丝变成了营销者，他们可以从创作者的成功中获益，而创作者也可以通过二次销售获得的版税来投资他或她的社区。

另类投资

如果以上的解释还是不能让你理解，接下来“酷宇宙”将给你最后一个重要的理由。

请问你目前储蓄账户每年能获得多少利息？按照现在的市场行情看，恐怕几乎可以忽略不计。

如果说你投资了股票，即便你操作比别人要好，但最近全世界的通货膨胀影响之下，你恐怕还是处于血亏的状态。

还有房地产，请问你有多少钱能投资房地产，而且现在房价大家都懂的，然后处于毫无流动性的状态，似乎房地产也并不是一个好的投资途径。

因此很多人开始对一些另类的投资开始感兴趣，包括古董，宝石、酒，艺术品等等，这些东西一直都会给你一些很稳定的回报率。

但这些投资需要每个领域的专业知识沉淀，越来越多的公司开始提供一些细分投资建议。

可以想一下将一份不动产分成数千个小份，每个小份由一个NFT来代表，即便你是一个小投资人同样也可以通过NFT投资房地产项目获得收益。

结论

说了半天，大家应该知道人们为什么要购买 NFT？

说实话，研究加密行业这久，其实本人对一些新兴的概念还是很困惑，就更不用说新人了，不能理解NFT很正常。

但是即便大家不知道，也要去了解，因为我们的生活越来越步入数字时代，传统的资产保值和投资概念正在发生变化。

而年轻一代将站在这场运动的最前沿。

“酷宇宙” 尽可能多地帮助大家去了解即将到来的加密时代。帮助大家在NFT的元宇宙翱翔，让你更好的利用NFT在你的工作中。大家如果有更多的